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SUVERENITA České republiky. Odmítáme Lisabonskou smlouvu, tj. přenesení pravomocí do 

nadnárodního bruselského centra, čímž dojde ke ztrátě suverenity naší republiky. Jsme proti 

prohlubující se federalizaci Evropy, vytvoření jednotné evropské vlády a funkci evropského 

prezidenta. Preferujeme spolupráci mezi národy na rovnocenné, vzájemné bázi, nikoliv na 

podřízenosti diktátu ekonomicky silnějších států, jako je tomu v současné Evropské unii.

VYPOVĚZENÍ IMIGRANTŮ, kteří u nás nelegálně přebývají. Lidé bez státní příslušnosti budou 
vyloučeni ze všech státních podpor a dotací. Nechceme být „žumpou Evropy“ a zemí 

plnou imigrantů, přistěhovalců ze států bývalého Sovětského svazu, Balkánu, Asie, Dálného 

východu apod. Požadujeme zrušení přistěhovaleckých táborů a zrušení všech podpor pro 

přistěhovalce.

NÁROD, NE MENŠINY musí mít přednost v politických a kulturních otázkách. Jakékoliv 

zvýhodňování minorit (národnostních, sociálních a jiných) na úkor majoritní společnosti 

považujeme za projev rasismu a xenofobie vůči našim občanům.

Soběstačnost

OMEZENÍ CIZÍHO KAPITÁLU, posílit domácí podnikatele, živnostníky, obchodníky a výrobce. 

Tito se musí stát hnacím motorem a páteří české ekonomiky. Čeští podnikatelé musí mít stejné 

podmínky pro podnikání jako zahraniční podnikatelé či nadnárodní fi rmy. Je naprosto nepřijatelné 

zvýhodňování cizího kapitálu nejrůznějšími úlevami, například formou „daňových prázdnin“.

PRESTIŽ ŘEMESLA a uplatnění učebním oborům a řemeslu jako takovému. Zajistit důkladnou 

optimalizaci sítě středních škol a učilišť s ohledem na regionální podmínky. Připravovat potřebné 

obory podle reálné dostupnosti pracovních míst v dané oblasti. Podporovat kvalitní přípravu 

na dělnické profese.

PODPORA NAŠEHO ZEMĚDĚLSTVÍ a venkova. Dělnická strana nepovažuje zemědělskou, ale 

i jinou půdu České republiky, za zboží, a proto odmítá jakoukoliv spekulaci s ní, jakož i její 

prodej cizincům. Soběstačnost našeho státu ve výrobě potravin je naším hlavním cílem. Rozvoj 

zemědělství a kvalitní podmínky pro kultivaci krajiny a prostředí venkova musí být jedním 

z hlavních národních zájmů.

Ochrana identity

Narodne Narodne a socialne!a socialne!



Kompletní program DS najdete na webu delnicka-strana.cz

Efektivní stát

REFORMA INSTITUCÍ. Dělnická strana požaduje zavedení jednokomorového parlamentu o počtu dvou 

set zákonodárců, zrušení imunity vyjma politické činnosti. Zrušení státních dotací pro politické strany 

za mandáty poslanců a senátorů. Politické strany musí hospodařit pouze s členskými příspěvky či 

dary od svých členů a příznivců. Zavedení imperativního mandátu umožní voličům odvolat svého 

poslance, pokud odmítne prosazovat volební program, díky němuž byl do funkce zvolen.

REFERENDUM aplikovat jako mimoparlamentní formu politické vlády. Požadujeme zřízení Ústavního 

zákona o referendu jak na celostátní, tak i na obecní úrovni. Zejména v obcích by se mělo referendum 

častěji využívat. Jsme pro přímou volbu prezidenta republiky; rovněž i pro přímou volbu starostů měst 

a obcí. Považujeme za nezbytnou úpravu volebního systému tak, aby lépe odpovídal požadavkům 

doby – méně pravomocí politikům, zapojení občanů do přímé demokracie.

OMEZENÍ BYROKRACIE. Úřední místa budou obsazována pouze na základě osobních zásluh 

a kvalifi kace, nikoliv politickým protěžováním. Zjednodušení daňové soustavy a omezení svévole 

fi nančních úředníků. Je třeba se zaměřit na důsledné vybírání a placení daní. V případě jejich 

neplacení zavést nekompromisní postihy. Naopak pro podnikatele, kteří placení daní dodržují, 

zavést mimořádnou „daňovou odměnu“. Odmítáme přenášení problémů a fi nančních ztrát v oblasti 

bankovnictví na daňové poplatníky.

Pořádek a bezpečnost

TREST SMRTI požadujeme za zvlášť závažné a brutální zločiny, mezi které patří především násilí 

na dětech. Jsme toho názoru, že vrahové nemají ve slušné společnosti místo a žádné polehčující 

okolnosti v rámci falešné humanity proto nejsou přípustné. Justice musí být schopna řešit soudní 

procesy v přijatelné lhůtě, kvalitně a především spravedlivě. Občan musí získat pocit důvěry ve 

vymahatelnost svých práv.

ZÁKAZ VŠECH DROG a jejich propagace. Tvrdé tresty pro jejich distributory a uživatele. Odmítáme 

legalizaci tzv. měkkých drog a trváme na důsledném potírání obchodu s drogami. Pro dealery 

drog navrhujeme tvrdé tresty vězení bez možnosti předčasného propuštění. Pobyt v léčebně pro 

drogově závislé si každý narkoman bude hradit ze svých prostředků, státní dotace je v tomto 

případě nepřípustná.

TUNELÁŘI ZA MŘÍŽE. Důsledné prošetření hospodářské kriminality a tvrdé potrestání všech viníků 

z tzv. malé a velké privatizace z počátku devadesátých let bez ohledu na promlčecí lhůty jejich 

trestných činů. Viníci, kteří tehdy umožnili obrovské rozkrádání státního majetku, musejí být odhaleni 

a po zásluze potrestáni včetně zabavení osobního majetku a opětného zestátnění podniku.

Rodina a zdraví

SNADNÉ BYDLENÍ pro mladé rodiny. Za tím účelem je třeba obnovit státní bytovou výstavbu pro 

rodiny s dětmi. Právo na bydlení je jedním ze základních lidských práv a z tohoto důvodu není 

možné ponechat tuto důležitou oblast pouze působení tržnímu hospodářství. Musí být vytvořeny 

podmínky fi nanční i legislativní pro znovuzahájení této výstavby.

BEZPLATNÁ ZDRAVOTNÍ PÉČE, s výjimkou luxusních zdravotnických služeb. Je neodkladně třeba 

zredukovat počet zdravotních pojišťoven a zprůhlednit jejich činnost. Peníze od daňových poplatníků 

musí jít přímo do zdravotnictví, nikoliv na výstavbu luxusních paláců. Odmítáme plýtvání fi nančních 

prostředků ve formě bezplatného léčení cizinců.

DŮSTOJNÉ STÁŘÍ pro všechny seniory. Odchod občana do důchodu nesmí znamenat snížení jeho 

životní úrovně a odstranění na okraj společnosti. Stát je povinen zajistit seniorům důstojné podmínky 

a nenechat je napospas osudu. Důchody musí být každoročně valorizovány tak, aby byla pokryta 

míra zdražení ve všech oblastech a vzhledem na reálný pokles kupní hodnoty. Výše průměrného 

důchodu nesmí poklesnout pod 50% reálné mzdy pracujících v ČR.
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